



**RAPORT PRIVIND SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ ȘI A CALITĂȚII MEDIULUI
în intervalul 17.01.2021, ora 08:00 - 18.01.2021, ora 08:00**

I. SITUAȚIA HIDROMETEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre din 18.01.2021, ora 07:00

RÂURI

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, unde au fost relativ staționare.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi și izolat pod de gheață) existente pe râurile din zonele de deal și munte din nordul, vestul, centrul și estul țării au fost în extindere și intensificare.

Curge năboi (zăpadă înghețată în albie) pe cursul Bistriței și pe cursurile superioare ale Izei, Someșul Mare, Someș, Mureș, Olt, Siret, Prut precum și pe unii afluenți din bazinele superioare ale acestor râuri.

Debitele se situează la valori în jurul și peste mediile multianuale lunare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Crasna, Barcău, Crișuri, Târnave, Bistrița, Tazlău, Jijia, cursul superior al Siretului, cursul inferior al Moldovei, unde sunt cuprinse între 30-90% din normalele lunare și pe râurile din bazinul hidrografic al Bârladului unde au valori sub 30%.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub **COTELE DE ATENȚIE**.

Debitele vor fi în general în scădere.

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, izolat pod de gheață) vor fi în intensificare și extindere, făcându-și apariția pe majoritatea râurilor din zonele de deal și munte, iar pe râurile din zonele montane din nordul, centrul și estul țării se vor intensifica și extinde podurile de gheață.

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub **COTELE DE ATENȚIE**.

DUNĂRE

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 17.01.2021 - 18.01.2021 a fost în scădere, având valoarea de 6600 m³/s, peste media multianuală a lunii ianuarie (4950 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele au fost în scădere pe întreg sectorul.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (6300 m³/s).

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în general în scădere.

2. Situația meteorologică în intervalul 17.01.2021, ora 08:00 -18.01.2021, ora 06:00

ÎN ȚARĂ

Vremea a fost deosebit de rece în majoritatea regiunilor, local geroasă, mai ales dimineața și noaptea. Temperaturile maxime s-au situat între -11 grade la Miercurea Ciuc și 2 grade la Drobeta-Turnu Severin. Cerul a fost variabil, cu înnorări în vestul, nordul și centrul țării, iar noaptea și în est și sud-est. A nins slab, pe arii relativ extinse în Maramureș și Moldova, local în Banat și pe arii mai restrânse în Crișana, Transilvania, Muntenia și Dobrogea. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări pe crestele montane, temporar cu rafale de peste 60...70 km/h, dar local și la cote mai reduse și în Delta Dunării. Stratul de zăpadă măsurat în platformele stațiilor meteorologice, avea grosimi de până la 203 cm la munte (Bâlea Lac), în Maramureș până la 18 cm, în Transilvania până la 16 cm, în cea mai mare parte a Crișanei până la 24 cm și a Banatului până la 6 cm, local în Muntenia până la 27 cm, în Moldova până la 10 cm și în Oltenia până la 7 cm și cu totul izolat în Dobrogea până la 3 cm. La ora 06.00, valorile termice se încadrau între -18 grade la Câmpeni și -3 grade la Gura Portiței și Constanța-dig.

LA BUCUREȘTI

Vremea a fost deosebit de rece, mai ales dimineața și noaptea. Cerul a fost variabil, cu înnorări în primele ore ale zilei când, trecător, a nins slab. Vântul a suflat slab până la moderat. Stratul de zăpadă, măsurat în platformele stațiilor meteorologice, avea grosimi cuprinse între 1 și 7 cm. Temperatura maximă, ușor mai ridicată decât în ziua precedentă, a fost de -2 grade la Afumați și Băneasa și de -1 grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau -8 grade în Băneasa și -7 grade la Filaret și Afumați.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 18.01.2021, ora 08:00 -19.01.2021, ora 08:00

ÎN ȚARĂ

Vremea va fi în continuare deosebit de rece, geroasă dimineața și noaptea în cea mai mare parte a țării. Temperaturile maxime se vor încadra între -11 și 0 grade, iar cele minime vor fi cuprinse, în general, între -18 și -8 grade, cu cele mai scăzute valori în depresiunile Carpaților Orientali. Cerul va fi variabil în Oltenia și Muntenia, unde numai cu totul izolat vor fi posibile fulgieli trecătoare, dar va avea înnorări persistente în celelalte regiuni, ziua mai ales în jumătatea nordică a țării, iar noaptea în vest și centru, unde local și temporar va ninge slab. Vântul va sufla slab și moderat, cu intensificări la munte, îndeosebi în zona înaltă a Carpaților de Curbură și Meridionali, precum și, trecător, în sud-vestul și nord-estul teritoriului. Dimineața și noaptea, izolat, va fi ceață asociată cu depunere de chiciură.

LA BUCUREȘTI

Vremea va fi deosebit de rece, geroasă noaptea. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de -1 grad, iar cea minimă va fi de -10...-9 grade, mai coborâtă în zona preorășenească, spre valori în jurul a -13 grade. Cerul va fi variabil, mai mult senin în cursul nopții. Vântul va sufla slab și moderat.

II. CALITATEA APELOR

2.1. Pe fluviul Dunărea

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2.2. Pe râurile interioare

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2.3. Pe Marea Neagră

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

4. În municipiul București

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.

DIRECȚIA DE COMUNICARE, TRANSPARENȚĂ ȘI IT